
Formandens beretning Hjørring Tennis- & Padelklub 7. marts 2026:

ÅRET 2025:

Velkommen Ɵl årets generalforsamling i HTK:

Først vil jeg lige nævne, at beretningen er mine ”oplevelser” i klubben det seneste år, og jeg vil 
prøve at undgå, at referere Ɵl Ɵdligere udsendte nyhedsbreve og bestyrelsesreferater etc.

EŌer en vellykket generalforsamling i 2025 med div. spørgsmål og kommentarer, aĬoldt 
bestyrelsen sit første bestyrelsesmøde d. 3.3.25, hvor bestyrelsen konsƟtuerede sig. Div. udvalg 
blev nedsat og vi var alle opƟmisƟske Ɵl den kommende sæson. Der var nok at gribe i med bl.a. 
sponsorer, ungdom, træninger og Hjørring Firma Sport. Vi har i alt aĬoldt 11 møder !!!

På generalforsamlingen var det intensionen, at få valgt en repræsentant for Hjørring Firma Sport 
(HFS) ind i bestyrelsen med henblik på dels samarbejde og dels styrke padel-arbejdet. DeƩe 
lykkedes ikke grundet habilitet/vedtægter.

På bestyrelsesmødet 3.3.25 var Roman Berg (HFS) indkaldt Ɵl at deltage. Det afstedkom forskellige
opfaƩelser og meninger, men faktum blev, at hvis HFS ønskede at være med, sku’ de skaffe 
sponsorer og i øvrigt udløb partneraŌalen ulƟmo juni 2026. Roman forlod mødet, da han havde 
fremlagt sit og hørt vores oplæg. 14 dage senere modtog HTK en skrivelse fra HFS om øjeblikkelig 
udtrædelse af samarbejdet og en forventning om Ɵlbagebetaling af indskud i padelanlægget.

Meget vand er løbet gennem åen og jeg har brugt mange, mange Ɵmer på denne sag. Der er sendt
forslag Ɵl forlig og HTK betaler HFS i overensstemmelse med partneraŌalen 37 tkr. samt 25 tkr. 
som yderligere kompensaƟon – i alt 62 tkr. kontant samt 8 padel-medlemskaber i 3 år (værdi ca 25
tkr.) Hermed har HTK fuld råderet (også økonomisk) over padel-banerne gældende fra 1.1.2026.
Hvordan og hvorledes det skal køre i fremƟden er en opgave for den kommende bestyrelse, og alle
ideer/iniƟaƟver er velkomne.

Bestyrelsens arbejde er stort set redegjort i referater, nyhedsbreve, opslag, Facebook og dialog, 
men jeg vil lige opsummere enkelte punkter.

Som nævnt har vi holdt 11 ”officielle” møder og ind imellem også andre møder med henblik på 
den daglige driŌ og udvikling. Vi prøver at holde møderne på 2½ Ɵme, men det er oŌe svært. Alle 
har en mening og holdninger. Det kan være livligt men også udviklende.

Dialog, kommunikaƟon og pro-akƟvitet er for mig essenƟelt.

Der er blevet aĬoldt 1 medlemsmøde, et andet blev aflyst. René har aĬoldt møder med juniorer 
og forældre og vi har aĬoldt trænerkursus mv., mental-trænings-projekt forsøgt
Micro har aĬoldt halloween, jul- og fastelavnsarrangementer.
ER DET FOR LIDT ELLER FOR MEGET ?? Jeg ved det ikke, men vi ligger ikke på den lade side og kan 
alƟd bruge en frivillig eller 10 mere.

Der er blevet lagt mange kræŌer i at få vores tennis frem igen, men det føles oŌe, som 2 skridt 
frem og 1 Ɵlbage.



Vi samarbejder med DTF, JTU, DGI, TPN og alle tennisklubber i Vendsyssel om træninger for både 
ungdom og seniorer. Vi har i den forbindelse holdt møde med DGI i sidste uge, og resultatet blev, 
at der er udarbejdet en årsplan (2026) med arrangementer, træninger, events etc. Følg med på 
hjemmesiden, skærmen og SoMe.

Ungdomstennis:
Vi har haŌ megen træning både inde og ude, men det er umådeligt svært at Ɵltrække og fastholde 
ungdomsspillere trods en kæmpe indsats fra trænerne og hjælpetrænerne samt i høj grad frivillige 
og bestyrelse.

Der blev holdt sommercamp i uge 27 og som alƟd lidt kaos før start, men det blev endnu en gang 
nogle vellykkede dage. Det var primært egne spillere, da Ɵdspunktet kolliderede med andres 
camp. Vi prøver igen Ɵl sommer.

Vi arbejder løbende med skoletennis, regional tennis og ikke mindst Micro-tennis, som er en 
kanon succes. Hvem kan lade være med at smile, når Fastelavns-videoen kører over skærmen eller
der kastes et blik på Trailer’en, som kører rundt i forbindelse med skoletennis.
Vi skal lykkes med at få styrket ungdomsafdelingen, som er fundamentet for klubben. DTF er i 
gang med at implementere ”Tenniskids”, som bl.a. er guide Ɵl træninger og trænere.
Har du en micro (0-9 år) så kig forbi om Ɵrsdagen kl.16.15, hvor der er spil/leg/træning med vores 
ihærdige trænere (Niels G., Kjeld og Thomas).
Vi deltager med 3 juniorhold i henholdsvis U14,U16 og U18. Resultater kan findes andet sted.
Og ungdomstræning fortsæƩer indƟl videre Ɵrsdag kl. 17 og torsdag kl. 16.

Seniortennis:
Vi har i sommers deltaget i turneringen veteran +60, 3. division herrer og 2. division damer. 
Herrerne blev nr. 4 ud af 7. 4 sejre og 2 nederlag – godkendt. For at gøre truppen så bred som 
muligt, har bl.a. vor bedste junior Villads (ud over Kasper) været med og andre nye spillere har 
også deltaget.
Veteranerne blev 4-er ud af 6. Vinder af rækken blev Århus1900, som vi formåede at spille 
uafgjort imod. Super flot og fed kamp.
Damerne blev nr 3 af 4, hvor det blev en flot sejr over Aalborg Chang – godt gået.

Indendørs er det resultatmæssigt gået knap så godt.
Herrerne spillede i 2. division og vi vandt 3 kampe ud af 30, så vi blev sidst. Resultatet synes jeg er 
misvisende, idet der var rigƟg mange lige kampe, som ku’ha’ gået vores vej – højt humør i truppen
Damerne deltog i 40-60+ rækken. Der var Ɵlmeldt 6 hold men kun 3 kampe blev spillet og der blev 
desværre ikke vundet et eneste sæt. Op på hesten og mon ik’ at dametræningen om søndagen 
giver gevinst Ɵl sommer.

I uge 28 blev der holdt sommer-spil for voksne (og lidt ungdom). Stor succes og tak Ɵl trænerne. 
Det vil blive forsøgt igen i 2026.

Socialudvalget arrangerede tennis og party i både juni og december måned. Dem der deltog, 
havde en skøn dag og aŌen med masser af hygge, god mad, quizzer, musik og røverhistorier. Vi 
håber på at mange flere vil deltage næste gang.

Vi har aĬoldt Q-tennis-arrangementer, dametræninger (med træner) om søndagen, søndagsspil 
for primært holdspillere, klubmesterskaber både ude og inde, juleturnering med eŌerfølgende 
spisning, nytårsturnering mv. Alle arrangementer aĬoldt med stor succes og spilleglæde for de 
deltagende.



Box-ladder turnering er forsøgt men desværre ikke kommet op at køre. Hvorfor ???

Jeg vil reƩe en kæmpe TAK Ɵl bestyrelsen, spillere, ledere, trænere, arrangører og frivillige, som 
har spillet eller bidraget Ɵl gennemførelse af ovennævnte.

SPONSORER:
Uden sponsorer – ingen tennis. Kæmpe tak Ɵl alle vore sponsorer for at bakke op om vores klub. 
Nye er kommet Ɵl og andre er faldet fra, og jeg håber, at ALLE er klar Ɵl at støƩe os igen i 2026.
Vi har også været privilegeret og modtaget sponsorbidrag Ɵl padel – og TAK for støƩen. Hvis der 
skal mere run på vores padel-anlæg, må vi ha’ nogle frivillige Ɵl at tage iniƟaƟv Ɵl akƟviteter og 
måske få ekstra kroner i kassen. Bare meld ind Ɵl formanden.

ANLÆG herunder banemand:
Som nævnt i 2025 går Jørgen på ”pension” i løbet af 2026, men heldigvis vil han stadig være 
ƟlknyƩet klubben, også som spiller. Jeg kan ikke takke dig nok Jørgen for dit engagement i klubben
– det er nærmest uvurderligt, men du er ydmyg og siger: det ska’ nok gå. Og selvfølgelig går livet 
videre og vi har været så heldige at få ansat MarƟn Rolle som bane- & havemand. Velkommen 
MarƟn. Mer tak Ɵl Jørgen for at tage så godt imod MarƟn og få ham ind i arbejdet.
Første kæmpe opgave bliver at få banerne spilleklare. Lige nu ligner de nærmest overfladen på 
månen. Heldigvis har vi også i år (forhåbentlig) vores dygƟge baneteam Ɵl rådighed, men der er 
alƟd plads Ɵl en Ɵl.

ØKONOMI:
Året 2025 blev meget bedre end vi turde håbe på, og det skyldes primært fondsmidler, sponsorer 
og evnen Ɵl at bruge pengene med fornuŌ. 2026 ser dyster ud, når vi kigger på budgeƩet, men jeg 
tror på, at når året er omme, at det kommer Ɵl at se bedre ud. Kassereren vil fremlægge 
regnskabet og budget eŌerfølgende.

PADEL:
Vi har næsten overtaget padel-anlægget 100% og det skal vi ha’ betalt HFS penge for. BudgeƩet 
for 2026 er forsigƟgt beregnet og ved budgetlægningen blev der ikke taget hensyn Ɵl 100%’s 
ejerskab.
Vi må se om vi kan få mere gang i vores 2 padel-baner, og jeg ku’ godt bruge ÉN Ɵl at styre deƩe.
Der foregår pt. en mindre renovering af stolper som følge af vandindtrængen. Måske alle vangerne
skal ”fores” med rustbeskyƩelse.

HTK’s FOND:
”Fonden” er som bekendt ejer af alle bygningerne (vist nok), og tennisklubben lejer sig ind. Jeg vil 
sige TAK Ɵl fonden for deres velvillighed, når det gælder om, at have en præsentabel klub i en 
mere updateret version. Jeg synes, at de gennemførte renoveringer i 2025 har pyntet rigƟg meget 
og det giver også mere lyst Ɵl at komme i klubben.
Vi må se, hvad 2026 bringer.

FORVENTNINGER 2026:
Hvad skal være vores fokus det kommende år ?? Det kan godt være, at jeg har nogle ideer, men 
det bliver meget egenrådigt, hvis jeg både skal være idé-mager, planlægger og gennemfører. Det 
er et fælles ansvar !!

Men jeg vover alligevel at luŌe et par ideer: (som Fonden måske vil dække ???)
Maling af hallen – i lighed med vores omklædningsrum og gange (dog mørkere nuancer)
Øget skurkapacitet – boldrum, Ɵl maskiner, havegrej, trailer mv. Ku være en container.



Slibning og lakering af bænke i omklædningsrummene.
Renovering af kontoret – maling, nye tæpper, møbler, IT mv.
Nyt gulv i hallen ????? Lys på udendørsbaner ?????
Og så er der lige taget - holdbarhed min. 5 år mere
Vi må se ….., der er nok at tage fat i. Måske vi skal indkalde Ɵl arbejdsweekend ??
I hvert fald har jeg et stort ønske/håb om, at vi kan få nogle flere ungdomsspillere, og vi sæƩer alle
mulige kræŌer ind i projektet – der arbejdes hele Ɵden med nye Ɵltag og der er stadig brug for nye
ressourcer/frivillige.

Forventede arrangementer:
Pickleball i Vendia-hallen: Lørdag d. 21. marts fra kl 12.00 (Ɵlmelding)
Standerhejsning søndag d. 19. april kl. 10 – om vejret vil.
DM i Skills: Der er IKKE adgang med bil i perioden 23-25 april
Åbent hus-arrangement (tennissportens dag). Dato følger snarest
Firma- og skole-arrangementer medio maj 2026

HUSK:
Jeg vil sluƩe beretningen med en lille ”husker”:

Pas på vores klub – den passer ikke sig selv.
Parkering bedes ske på P-pladsen og ikke foran pylon’en
Støt klubben med at købe drikkevarer etc. – eller tag i det mindste pantløse dåser med hjem.
Tag godt imod kommende nye medlemmer og lad os fortsæƩe arbejdet med at få en helstøbt 
klub.
Har du et budskab, en idé, et godt råd  – så hold dig ikke Ɵlbage. Vi er alƟd lydhøre. En god historie
fx Ɵl vores floƩe info-skærm, er mere end velkommen.

Med alle disse ord vil jeg sige tak for et godt tennisår – det har været spændende og udfordrende.

Jeg ser vi frem Ɵl masser af sommertennis, de bedste baner, hyggeligt samvær på terrassen og 
måske der kommer arrangementer, hvor grillen tændes og rosé’en flyder.

Formanden


